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Информация за напредъка на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" 

за април 2017г. 
Ефективно продължава изпълнението на дейностите по проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан", който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

Проектът, продължава да се изпълнява съгласно условията на Договора за БФП и Ръководството на бенефициента.
През месец април започна подготовка за  депозиране на  четвърто поред искане за междинно плащане, чрез системата ИСУН 2020 (Информационна система за управление и наблюдение на структурните инструменти на Европейския съюз в България) .

Екипът на ЦППУСВОДС - Мадан продължава да посещава домовете на  потребители, като извършва вътрешен контрол на предоставяните услуги и  консултира хората за възможността да ползват социална подкрепа.

Екипът по организация и управление на  проекта ежемесечно реализира  проектните дейности, тяхното администриране и отчитане, както и информиране на обществеността за приноса на Европейския съюз и Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ за реализацията му.
На 24.04.2017г. се  проведе работна  среща на екипа по организация и управление на  проекта, в която бяха обсъдени проектните дейности, тяхното администриране и отчитане, както и информиране на обществеността за приноса на Европейския съюз и Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ за реализацията на проекта.

Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0160-C001 за реализация на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" се финансира от Европейски социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г.

Процедура за директно предоставяне № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“.
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