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Информация за напредъка на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" , към месец май 2017г.
Ефективно продължава реализацията на  проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан", който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

Дейностите по проекта, продължават да се изпълняват съгласно условията на Договора за БФП и Ръководството на бенефициента.
През месец май бе депозирано четвъртото поред искане за междинно плащане чрез системата ИСУН 2020 (Информационна система за управление и наблюдение на структурните инструменти на Европейския съюз в България) .

Към настоящия момент от социалните услуги, по проекта са се възползвали общо  94 потребители, в това число и деца с увреждания и хора над 65 години, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване или в риск от социална изолация са получавали социални услуги от 75 доставчици, назначени на длъжностите „Личен асистент“, „Социален асистент „ и „Домашен санитар“.
Екипът на ЦППУСВОДС - Мадан продължава да посещава домовете на  потребители, като извършва вътрешен контрол на предоставяните услуги и консултира хората за възможността да ползват социална подкрепа.

От констатациите при проверките е видно, че доставчиците на социални услуги спазват трудовата дисциплина, изпълняват дейностите заложени в индивидуалния план на потребителя по утвърден график за работа. Разговарят с потребителите и с техните близки с цел осигуряване на допълнителна подкрепа и обратна връзка за нови потребности.
Всички посетени са изразили задоволство от полаганите грижи, като са посочили, че  им осигуряват едно по-достойно съществуване. До сега нарушения не са открити.
Екипът по организация и управление на  проекта ежемесечно реализира  проектните дейности, тяхното администриране и отчитане, както и информиране на обществеността за приноса на Европейския съюз и Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ за реализацията му.

Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0160-C001 за реализация на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" се финансира от Европейски социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г.

Процедура за директно предоставяне № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“.
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