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ОБЩИНА МАДАН
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ОБЩИНА МАДАН ПОДПИСА ПЪРВИТЕ ДОГОВОРИ С 27 ЛИЦА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ПОЧАСОВИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ
От  3 май  2016 г. по проект  BG05M9ОP001-2.002-0160 "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" в община Мадан бяха подписани първите договори с 27 лица, които ще предоставят почасови социални услуги на уязвимите групи в община Мадан.

От тях 10 лица са наети на длъжност  „Домашен санитар”, 8 лица - „Социален асистент” и  5 лица - „Личен асистент”.  Домашните санитари и социалните асистенти са назначени на 5-часов работен ден, а личните асистенти – на 6 ч.  
Те ще обслужват 44 потребители за срок от 20 месеца, като ще оказват подкрепа за лична помощ, комунално-битови дейности и подкрепа за социално включване в общността и в домашна среда на потребителите. 

Специализираните медико-социални услуги ще бъдат изпълнявани от двама специалисти „Здравни грижи” /4ч./ и Специалист Обществени науки „Психолог” /6ч./, а Управлението ще се извършва от Управител „Социални услуги в общността и в домашна среда” /6 ч./.

По проекта е създаден Цeнтъp зa пoчacoвo пpeдocтaвянe нa ycлyги за социално включване в дoмaшнa cpeдa – град Мадан /ЦППУСВОДС - Мадан/, който ще допринесе за разширяване на възможностите и подобряване качеството на живот на хората от уязвимите групи и/или техните семейства, предоставени до момента в община Мадан, като се работи в посока насърчаване на равните им възможности и се разширява обемът, многообразието и целенасочеността на услугите предоставяни в общността.  Чрез създаването на ЦППУСВОДС-МАДАН ще се осигурят условия за предоставяне на интегрирани услуги в общината, ще се даде възможност да се съчетават и реализират разнообразни и комплексни действия, в посока осигуряване на дългосрочна грижа, вкл. и социални и здравни услуги в общността и в домашна среда.
Всички одобрени кандидати за персонал в центъра преминаха успешно тридневно  обучение за повишаване на квалификацията на персонала в ЦППУСВОДС - МАДАН за  ефективно, качествено и професионално предоставяне на социални/здравни услуги с цел постигане на удовлетвореност от потребителите.

Проектът се изпълнява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г., съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейски социален фонд. Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“. Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с Рег. № BG05M9ОP001-2.002-0160-C001/30.11.2015 г. "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан".
Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0160-C001 за реализация на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" се финансира от Европейски социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г.

Процедура за директно предоставяне № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“.
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