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НАПРЕДЪК ПО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ "ЗА ПО-АКТИВНА, ЕФЕКТИВНА И УСТОЙЧИВА СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА, ЧРЕЗ ИНОВАТИВНОСТ НА СОЦИАЛНИТЕ МОДЕЛИ, ПРИЛАГАНИ В ОБЩИНА МАДАН"  
Вече втори месец община Мадан в качеството си на бенефициент по проект BG05M9ОP001-2.002-0160 "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан"  предоставя качествено социалните услуги в домашна среда и в общността, чрез наетите 10 бр. „Домашен санитар”,  8 бр. „Социален асистент” и  5 - „Личен асистент”. Те  обслужват 44 потребители, съответно по 5 и 6 часа на ден, като оказват подкрепа за лична помощ, комунално-битови дейности и подкрепа на социално включване в дома на потребителите. 

Специализираните медико-социални услуги  се изпълняват от две медицинска сестри, психолог, управител.

По проекта е създаден Цeнтъp зa пoчacoвo пpeдocтaвянe нa ycлyги за социално включване в дoмaшнa cpeдa /ЦППУСВОДС/. Експертите, работещи в центъра,  предоставят широк кръг от социални услуги за лична помощ, социална подкрепа и комунално-битови дейности за осигуряване на достоен живот на хората в неравностойно положение от община Мадан.

От 01.07.2016 ще бъдат сключени договори с още 35 бр. „Лични асистенти” за потребителите – участници в Проект „Нови възможности за грижа” по схема „Нови алтернативи” на Оперативна програма Развитие на човешки ресурси за срок от 18 месеца също на 6-часов работен ден. 

От услугата ще се възползват общо 79 лица с увреждания, в това число и деца с увреждания и хора над 65 години, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване или в риск от социална изолация. Основно ще им бъде оказвана помощ при лична хигиена, помощ при хранене, приемане на лекарства, придружаване в болница); за социална подкрепа (общуване, създаване на социални контакти, посещение на културни събития, писане и подаване на документи), битово-комунални дейности (пазаруване, почистване на жилища, дребни ремонти, извършване на административни услуги и плащания) и подкрепа при наличие на дефицити в умствените функции. Като услугата ще бъде безплатна.

Целта на проекта е да се подобри качеството на живот и достъпа до услуги за социално включване в отговор на комплексните потребности, вкл. и здравни, на хора с увреждания и хора над 65 г. в невъзможност за самообслужване, насочени към преодоляване на последиците от социално изключване и бедността, което от своя страна ще даде възможност за връщането на реалния пазар на труда на лицата, които полагат грижи за тях. 

Проектът се изпълнява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г., съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейски социален фонд. Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № G05M9OP001-2.002 „Независим живот“. Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с Рег. № BG05M9ОP001-2.002-0160-C001/30.11.2015 г. "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан".

Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0160-C001 за реализация на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" се финансира от Европейски социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г.

Процедура за директно предоставяне № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“.
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