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НАПРЕДЪК ПО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ "ЗА ПО-АКТИВНА, ЕФЕКТИВНА И УСТОЙЧИВА СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА, ЧРЕЗ ИНОВАТИВНОСТ НА СОЦИАЛНИТЕ МОДЕЛИ, ПРИЛАГАНИ В ОБЩИНА МАДАН"  
Вече пети месеца община Мадан в качеството си на Конкретен бенефициент по проект BG05M9ОP001-2.002-0160 "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" предоставя качествено интегрирани социални услуги в домашна среда и в общността, чрез наетите „Домашен санитар”,  „Социален асистент” „Личен асистент”, Специалисти „Здравни грижи“ и Специалист Обществени науки „Психолог“.
Потребителите са лица с увреждания, в това число и деца с увреждания и хора над 65 години, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване или в риск от социална изолация. Основно им се оказва помощ при лична хигиена, помощ при хранене, приемане на лекарства, придружаване в болница); за социална подкрепа (общуване, създаване на социални контакти, посещение на културни събития, писане и подаване на документи), битово-комунални дейности (пазаруване, почистване на жилища, дребни ремонти, извършване на административни услуги и плащания), подкрепа при наличие на дефицити в умствените функции, мотивационна и психологическа подкрепа, както за потребителите, така и за техните семейства. 
Услугите са напълно безплатни.
По проекта е създаден Цeнтъp зa пoчacoвo пpeдocтaвянe нa ycлyги за социално включване в дoмaшнa cpeдa – град Мадан /ЦППУСВОДС - Мадан/, който се състои от 6 бр. помещения, санитарни възли и коридор (общо 120м2), които бяха основно ремонтирани. Центърът се намира в гр.Мадан ул.”Перелик” №9 в сграда, в която са разположени кабинетите на лични лекари, Дневен център за  социална рехабилитация и интеграция за деца с уврежданя и Дневен център за възрастни хора, както и денонощен хоспис, които са в близост до МБАЛ. Това дава възможност работещите в центъра да имат по-бърз достъп и да си осигуряват своевременно интересуващата ги информация за обслужваните от тях лица, както и да ги насочват при необходимост за процедури, изследвания, лекарска помощ и др. свързани с услуги, които не се предоставят от центъра. 
През месец август се проведе супервизия за наетия персонал с цел насочване към по добри решения и получаване на компетентни мнения за подходи и методи за работа. Участниците показаха позитивно отношение и удовлетвореност.

Ежемесечно се извършват проверки по домовете на потребителите на услугите „Личен асистент“, „Социален асистент“ и „Домашен санитар“. Установи се, че доставчиците предоставят услугите съгласно изготвените индивидуални планове на потребителите, заложените дейности се изпълняват стриктно и не са констатирани някакви проблеми.

Към месец септември има включени четирима нови потребители - ползватели и на трите вида социални услуги, които се предоставят по проекта, в следствие на отпадане на потребители /поради смърт/. При настъпване на тези обстоятелства, съгласно изготвен списък - класиране на кандидатите се сключва договор със следващия /по класиране/ кандидат – потребител за определения тип услуга - „Домашен санитар”, „Социален асистент” или „Личен асистент.

Проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан". се изпълнява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г., съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейски социален фонд. Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № G05M9OP001-2.002 „Независим живот“. Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с Рег. № BG05M9ОP001-2.002-0160-C001/30.11.2015 г. 
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