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ОЩЕ 35 ЛИЧНИ АСИСТЕНТИ ЗАПОЧНАХА РАБОТА ПО ПРОЕКТ "ЗА ПО-АКТИВНА, ЕФЕКТИВНА И УСТОЙЧИВА СОЦИАЛНА ПОЛИТИКА, ЧРЕЗ ИНОВАТИВНОСТ НА СОЦИАЛНИТЕ МОДЕЛИ, ПРИЛАГАНИ В ОБЩИНА МАДАН"  
От 1 юли  2016 г. по проект  BG05M9ОP001-2.002-0160 "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" в община Мадан бяха подписани още 35 договора с  лица, които ще предоставят почасови социални услуги на уязвимите групи в община Мадан.

Всички те са наети на длъжност „Личен асистент” на 6-часов работен ден, като ще предоставят услугата в продължение на 18 месеца, като ще обслужват 35 потребители. Така общият брой на обгрижваните лица в неравностойно положение вече е 79, а обслужващия персонал 62 души, назначени на длъжностите „Личен асистент” „Социален асистент „ и „Домашен санитар”. 
Специализираните медико-социални услуги  се изпълняват от две медицинска сестри, психолог, а Управлението се извършва от Управител „Социални услуги в общността и в домашна среда” .

Потребителите са лица с увреждания, в това число и деца с увреждания и хора над 65 години, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване или в риск от социална изолация. Основно ще им бъде оказвана помощ при лична хигиена, помощ при хранене, приемане на лекарства, придружаване в болница); за социална подкрепа (общуване, създаване на социални контакти, посещение на културни събития, писане и подаване на документи), битово-комунални дейности (пазаруване, почистване на жилища, дребни ремонти, извършване на административни услуги и плащания) и подкрепа при наличие на дефицити в умствените функции. Като услугата ще бъде безплатна.

По проекта е създаден Цeнтъp зa пoчacoвo пpeдocтaвянe нa ycлyги за социално включване в дoмaшнa cpeдa – град Мадан /ЦППУСВОДС - Мадан/.  Той се състои от 6бр. помещения, санитарни възли и коридор (общо 120м2), които вече са ремонтирани. Центърът се намира в гр.Мадан ул.”Перелик” №9 в сграда, в която са разположени кабинетите на лични лекари, Дневен център за  социална рехабилитация и интеграция за деца с уврежданя и Дневен център за възрастни хора, както и денонощен хоспис, които са в близост до МБАЛ. Това дава възможност работещите в центъра да имат по-бърз достъп и да си осигуряват своевременно интересуващата ги информация за обслужваните от тях лица, както и да ги насочват при необходимост за процедури, изследвания, лекарска помощ и др. свързани с услуги, които не се предоставят от центъра. ЦППУСВОДС-Мадан ще допринесе за разширяване на възможностите и подобряване качеството на живот на хората от уязвимите групи и/или техните семейства, предоставени до момента в община Мадан, като се работи в посока насърчаване на равните им възможности и се разширява обемът, многообразието и целенасочеността на услугите предоставяни в общността.  Чрез създаването на центъра  се осигурят условия за предоставяне на интегрирани услуги в общината, дава се възможност да се съчетават и реализират разнообразни и комплексни действия, в посока осигуряване на дългосрочна грижа, вкл. и социални и здравни услуги в общността и в домашна среда.
Целта на проекта е да се подобри качеството на живот и достъпа до услуги за социално включване в отговор на комплексните потребности, вкл. и здравни, на хора с увреждания и хора над 65 г. в невъзможност за самообслужване, насочени към преодоляване на последиците от социално изключване и бедността, което от своя страна ще даде възможност за връщането на реалния пазар на труда на лицата, които полагат грижи за тях. 

Проектът се изпълнява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г., съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейски социален фонд. Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № G05M9OP001-2.002 „Независим живот“. Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с Рег. № BG05M9ОP001-2.002-0160-C001/30.11.2015 г. "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан".

Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0160-C001 за реализация на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" се финансира от Европейски социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г.

Процедура за директно предоставяне № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“.
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