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С Ъ О Б Щ Е Н И Е

ВЪВ ВРЪЗКА С ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНКУРС ЗА ПОДБОР НА ПЕРСОНАЛ В ЦЕНТЪР ЗА ПОЧАСОВО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГИ ЗА СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ В ОБЩНОСТТА И В ДОМАШНА СРЕДА - ГР. МАДАН (ЦППУСВОДС - МАДАН) И НЕЯВЯВАНЕ НА КАНДИДАТИ ЗА ДЛЪЖНОСТ „ЛИЧЕН АСИСТЕНТ” И „СОЦИАЛЕН АСИСТЕНТ” ПО УВАЖИТЕЛНИ ПРИЧИНИ, УВЕДОМЯВАМЕ НЕЯВИЛИТЕ СЕ ЛИЦА ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА ДАТА, ЧАС И МЯСТО ЗА СЪБЕСЕДВАНЕ, КАКТО СЛЕДВА:

Дата: 12.04.2016 г.

Час: 09:00 часа

Място: Административна сграда на община Мадан, етаж III, зала 310.

Възможността се дава поради това, че целевата група е специфична - полага грижи за лица с увреждания и възрастни над 65 г., в невъзможност за самообслужване. Допуска се, че неявяването на първоначално зададената дата и час може да е свързано с невъзможност за оставяне на болния, придружаване до болнично заведение относно преглед/хоспитализиране/ ТЕЛК и др.
Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0160-C001 за реализация на проект "За по-активна, ефективна и устойчива социална политика, чрез иновативност на социалните модели, прилагани в община Мадан" се финансира от Европейски социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” за периода 2014-2020 г.

Процедура за директно предоставяне № BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“.
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