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ПРИКЛЮЧЕН ДОГОВОР ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ДОСТАВКА НА НЕОБХОДИМОТО ОБОРУДВАНЕ, СЪОРЪЖЕНИЯ И ТЕХНИКА ЗА РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ НА ЗЕЛЕНИ И БИОРАЗГРАДИМИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ И СПЕЦИАЛИЗИРАНА ТРАНСПОРТНА ТЕХНИКА НА РСУО – МАДАН” в рамките на проект “Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и на инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на територията на РДБО Мадан, за общините Мадан, Златоград и Неделино", съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз и Държавния бюджет на Република България чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“ съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16M1OP002-2.002-0015-C01/20.11.2017 г.


ДОГОВОР за възлагане на обществена поръчка № 19-ДС-017/15.08.2019 г. с предмет: „Доставка на необходимото оборудване, съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими битови отпадъци и специализирана транспортна техника на РСУО – Мадан” в рамките на проект “Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и на инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на територията на РДБО Мадан, за общините Мадан, Златоград и Неделино" е приключен с подписване на приемо-предавателен протокол на 18.09.2019 г. 
Доставена  е следната техника и оборудване:

· Специализиран камион за разделно събиране на биоразградими отпадъци – 3 броя;

· Специализирана мобилна техника за раздробяване и нарязване – 3 броя;

· Контейнери за разделно събиране -  165 броя.

Количеството на техниката за разделно събиране на биоразградимите отпадъци и транспортирането им до компостиращата инсталация, е изчислено на база годишното количество на биоотпадъците по общини и честотата на извозване на разделно събраните зелени отпадъци. 

За община Мадан е предвидена следната техника/оборудване:

· Специализиран камион за извозване на разделно събраните зелени и биоразградими отпадъци - 1 бр;
· Специализирана мобилна техника за раздробяване и нарязване на разделно събирани биоразградими отпадъци (шредер) - 1 бр. 
· Контейнери за разделно събиране - 59 бр. 
За община Златоград е предвидена следната техника/оборудване:

· Специализиран камион - 1 бр. 
· Специализирана мобилна техника за раздробяване и нарязване на разделно събирани биоразградими отпадъци (шредер) 1 бр. 
· Контейнери за разделно събиране – 60 бр. 

За община Неделино е предвидена следната техника/оборудване:

· Специализиран камион - 1 бр. 
· Специализирана мобилна техника за раздробяване и нарязване на разделно събирани биоразградими отпадъци (шредер) 1 бр. 
· Контейнери за разделно събиране – 46 бр. 
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Административен договор за предоставяне на БФП № BG16M1OP002-2.002-0015-C01 за изпълнение на проект № BG16M1OP002-2.002-0015 „Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и на инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на територията на РДБО Мадан, за общините Мадан, Златоград и Неделино“ по процедура чрез директно предоставяне № BG16M1OP002-2.002  „Комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“, по приоритетна ос 2 „Отпадъци” на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз и Държавния бюджет на Република България, Конкретен Бенефициент Община Мадан – водеща община  и общини  партньори – Златоград и Неделино.
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