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ОТНОСНО: Определяне годишния размер на план-сметката за издръжка на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване; обезвреждане на битовите отпадъци в депа или други съоръжения; чистота на териториите за обществено ползване  за 2020 г.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Община Мадан осигурява за населението услуги по събиране, извозване и депониране на твърдите битови отпадъци /ТБО/ в Регионално депо, находящо се в землището на с.Шаренка, както и дейности по поддържане на чистотата на обществените места. Границите на районите и видът на предлаганите услуги в община Мадан, както и честотата на сметоизвозване са определени със Заповед № РД- 428/31.10.2019 г./Приложение №1/, която е обявена по населените места. Услугите се финансират от приходите от такса битови отпадъци по ЗМДТ. Организацията на дейността по предоставяне на услугите следва да бъде съобразена с условията по ЗУО /Закон за управление на отпадъците/ и ЗМДТ /Закон за местните данъци и такси/.
           На основание чл.66 от ЗМДТ  и Наредба № 9  за  определянето  и администрирането на местни такси и цени на услуги на територията на Община Мадан, Общинският съвет определя размера на таксата за битови отпадъци за 2020 г. до 31.12.2019 г. 

Следва да се има предвид, че когато не е взето решение, с което да се определи размерът на таксата за битови отпадъци, от всеки длъжник  се събира такса в размер на абсолютната стойност за предходната година.
След  няколко години отлагане влизането в сила измененията на ЗМДТ, в частта за такса битови отпадъци, отнасящи се до методиката за изготвяне на план-сметката и видовете основи, които служат за определяне на такса битови отпадъци, през м. октомври 2017г. е приет ЗИД на ЗМДТ. Промяната е обнародвана в ДВ брой 88 от 03.11.2017 г., съгласно която срокът за влизане в сила измененията на чл.66 и чл.67 е 01.01.2020 г.  в последствие отложено за 2022г. Предвидено е План-сметката да се изготвя по образец и ред, утвърден с наредба, която следва да се приеме от Министерския съвет. 

Предвид тези обстоятелства, проектът на План-сметката за разходите по събиране, включително разделно, извозване и  обезвреждане на битовите отпадъци, поддържане чистотата на  териториите  за     обществено   ползване   за 
2020г. в община Мадан  е разработен  по  досегашния  ред и в съответствие с изискванията на чл.66, ал.1 от ЗМДТ и Наредба  № 9  на  ОбС гр.Мадан  за определяне  и  администрирането  на  местните  такси и цени на  услуги  на  територията на община Мадан.

Елементите  на  разходите  при формиране  на таксата за битови отпадъци  са разходите за осигуряване на съдове за съхранение на битовите отпадъци; за събиране на битови отпадъци и транспортирането им до депата или други инсталации и съоръжения за обезвреждането им; за проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или, включително отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО; за почистване на уличните платна,площадите, алеите, парковите и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване, възнаграждения на заетите лица в тази дейности разходите за издръжката на дейностите по сметосъбиране, сметоизвозване, чистота и депониране на твърди битови отпадъци.
         За да се определи размера на необходимите средства за финансово обезпечение на дейностите по чистотата са взети предвид  всички икономически,социални и екологични предпоставки за това:

- вид на ползваните  индивидуални и общи съдове - за общината основно са метални,
- време  на престоя на битовите отпадъци в съдовете - зависи от честотата на извозване на ТБО съгласно график, като в общината  за  различните райони е различна,

- разделно  или общо  събиране на  битовите отпадъци - в повечето случаи е  общо  събирането  на  отпадъците,

- метод на  последващата обработка на битовите  отпадъци – следва да се извършва  чрез предварителна  обработка в съоръжения за третиране на отпадъци и последващо запръстяване на подлежащите на саморазграждане биологични отпадъци.

- количеството  на  битовите  отпадъци  обработвани в общината и във всяко населено място -  годишният обем на ТБО за община Мадан е  3 375  куб.м. за 2019 г . ;

-  нивото на годишните  разходи  за  предоставяне на услугите по събиране и извозване на отпадъците, обезвреждането им в депа или други съоражения, поддържане на териториите  за общественно ползване;

- размер на бъдещите разходи за отчисления по чл.60 и  чл.64 от ЗУО.
Реда за формирането на отчисления по чл.60 и чл.64 от ЗУО  е определен с Наредба  №14/15.11.2010 г. и ПМС 207/16.09.2010 г. ;

- определяне себестойността на услугата съобразно възприетия от общината начин за измерване разходите за съответното количество битов отпадък.  
 - нагласата на ползвателите на услугата, която се формира  и от обективни условия :население – 12 033  души в т.ч. само в гр.Мадан –  6 280 души; реалните условия, при които е ситуиран имота, както   и   възможностите   на   общината  да 
предостави  услугата за заплащане на таксата  според количеството на ТБО, съгласно чл.67, ал.1 от ЗМДТ. В случаите  на  неприложимост  на разпоредбите на 
чл.67, ал.1 се прилага разпоредбата на чл.21, ал.1 от ЗМДТ- данъчната оценка на недвижимите  имоти на предприята е по високата между отчетната им стойност и данъчната оценка, а за жилищните имоти - данъчната оценка .
            - наличието на обществен контрол по отношение на събирането на битовите отпадъци .
  
 Предвид изложеното по-горе и липсата  на одобрен образец и ред, утвърден с наредба, която следва да се приеме от МС и извършените промени в чл.66 и 67 от ЗМДТ., община Мадан не променя размера на таксата за битови отпадъци за 2020г.  

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.7 от ЗМСМА, чл.8, ал.3 и ал.4, чл.66, ал.3, т.2 от ЗМДТ предлагам общински съвет да обсъди и приеме следното
Р Е Ш Е Н И Е:
I. Общински съвет – Мадан приема  план-сметката за разходите по събирането, извозването и обезвреждането в депа или други съоръжения на битови отпадъци, както и за поддържането на чистотата на територии за обществено ползване и определяне на годишния размер на такса битови отпадъци на територията на община Мадан за 2020 година, по обобщени показатели, както следва : 

Приходи по видове източници                                                   Общо : 741 000 лв.
1. От такса битови отпадъци от ФЛ                                              181 800 лв.                 
2. От такса битови отпадъци от  ЮЛ                                            279 200 лв.    
3. Собствени  бюджетни  средства                                              280 000 лв.

Разходи по видове дейности :                                                   Общо: 741 000 лв.
Събиране и извозване на ТБО                                                      238 300 лв.
Обезвреждане на битови отпадъци и поддържане                     364 150 лв.
на депо за битови  отпадъци  или  други 

съоражения за обезвреждане  на  битови отпадъци.
Поддържане  на  чистотата  на територията                                88 550 лв.
за общественно ползване
Осигуряване на съдове за съхранение на БО                             50 000 лв.
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