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СТАРТИРА ИЗГРАЖДАНЕТО НА КОМПОСТИРАЩА ИНСТАЛАЦИЯ, ВКЛЮЧИТЕЛНО ДОСТАВКА, МОНТАЖ И ПУСК НА СЪОРЪЖЕНИЯ, ОБОРУДВАНЕ И ТЕХНИКА ЗА ИНСТАЛАЦИЯТА в рамките на проект “Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и на инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на територията на РДБО Мадан, за общините Мадан, Златоград и Неделино", съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз и Държавния бюджет на Република България чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“ съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16M1OP002-2.002-0015-C01/20.11.2017 г.


На 08.01.2020 г. се откри строителна площадка, като се определи строителна линия и ниво на строежи на техническата инфраструктура за строеж: „Инсталация за компостиране в УПИ II, имот 387, кв.1, село Шаренска, община Мадан“. Изпълнението на СМР включва изграждане на инсталация за компостиране с капацитет от 2063 до 2100 т/г., в открити клетки с навес, чрез автоматизирана система за разместване и разбъркване. Строителството включва следните работи: изкоп на скални почви, насип на скални почви, подравняване и уплътняване на основата, изграждане на асфалтобетонова настилка, изграждане на тротоари, изграждане на бордюри, изграждане на навес за компостиране и конструктивна част на улей за компостиране. 
Предвижда се доставка и монтаж на технологично оборудване, необходимо за експлоатацията на инсталацията: 

· Автоматизирана система за разместване и разбъркване;
· Шредер с максимален диаметър на входния материал 100 мм, производителност 10 куб.м/ч;
· Доставка на сито за зелени отпадъци с размер на отворите на барабанното сито 20 мм, капацитет до 2100 т/г.
През месец януари 2020 г. бе извършена доставка на механичната част от автоматизираната система за разместване и разбъркване.
Експлоатацията на инсталацията ще се осъществява от оператор, избран по реда на Закона за обществените поръчки преди въвеждането на обекта в експлоатация.
23.01.2020г.
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Административен договор за предоставяне на БФП № BG16M1OP002-2.002-0015-C01 за изпълнение на проект № BG16M1OP002-2.002-0015 „Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и на инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на територията на РДБО Мадан, за общините Мадан, Златоград и Неделино“ по процедура чрез директно предоставяне № BG16M1OP002-2.002  „Комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“, по приоритетна ос 2 „Отпадъци” на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие на Европейския съюз и Държавния бюджет на Република България, Конкретен Бенефициент Община Мадан – водеща община  и общини  партньори – Златоград и Неделино.
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