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ГРАД  МАДАН

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от Фахри Адемов Молайсенов
Кмет на община Мадан
ОТНОСНО: 
Приемане на Правилник за дейността  на общинско социално предприятие   „ОЗЕЛЕНЯВАНЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО – МАДАН”.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Мадан, като допустим кандидат по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.010 „Развитие на социалното предприемачество“ на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“  (ОПРЧР) е подала проектно предложение с наименование “Развитие на социално предприемачество в община Мадан” с входящ регистрационен №  BG05M9OP001-2.010-0702 в Информационна система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в България 2020 /ИСУН 2020/. Кандидатстването по процедурата е одобрено с Решение №429/25.10.2017 г. на Общински съвет – Мадан. Със същото Решение Общински съвет – Мадан одобрява създаването на общинско социално предприятие – „Озеленяване и благоустройство – Мадан” по смисъла на чл.52 и чл.53 от Закона за общинска собственост; Предоставя помещение публична общинска собственост за обособяване на офис на Предприятието и земеделски имот частна общинска собственост за създаване на разсадник за срока на изпълнение на проекта и за периода на устойчивост /12 месеца след приключване на проектните дейности/ .
Управляващия орган (УО) на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“  (ОПРЧР) с Писмо с № 9104-80/13.04.2018 г. изпрати Решение № РД05-51 от 12.04.2018 г. за изменение на Решение № РД 05-31/06.03.2018 г. на Ръководителя на УО на ОПРЧР, относно увеличен финансов ресурс по процедурата, респективно-одобрение на гореспоменатото проектно предложение. 
Необходимо е Община Мадан, не по-късно от 14 май 2018 г., да представи изискуемите документи, за изготвянето на Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ.
Предвидените за изпълнение дейности по проекта са както следва:

· Дейност № 1: Създаване на общинско социално предприятие „Озеленяване и благоустройство – Мадан“.

· Дейност № 2: Кадрово и материално обезпечаване на общинско социално предприятие „Озеленяване и благоустройство – Мадан“.

· Дейност № 3: Психологическо подпомагане и мотивиране на лица от уязвимите групи за включване в заетост чрез провеждане на мотивационно обучение "Аз мога“.

· Дейност № 4: Социална и професионална интеграция на представители на уязвимите групи в сектора на социалната икономика.

· Дейност № 5: Организиране и провеждане на професионално обучение.

· Дейност № 6: Осигуряване на заетост за период до 12 месеца.

· Дейност № 7: Проучване на търсенето и възможностите за пазарна реализация на изработваните стоки и предоставяните услуги.

· Дейност № 8: Социален маркетинг и популяризиране на социалната икономика и социалното предприемачество.

Общият размер на одобрената безвъзмездна финансова помощ възлиза на 391 154,40 лева. Не се изисква съфинансиране от община Мадан.
В изпълнение на Дейност 1 община Мадан е необходимо да регистрира ново общинско социално предприятие „Озеленяване и благоустройство – Мадан“ в периода от уведомлението за одобрение до датата на сключване на Административен договор за представяне на безвъзмездна помощ и то да започне да функционира като такова чрез проектното предложение. 

Съгласно Условията за какндидатстване по пороцедурата „социално предприятие“ означава предприятие, независимо от правната му форма, което:

а) в съответствие със своя учредителен договор, устав или друг правен документ за създаването му, има за основна цел постигането на измеримо, положително социално въздействие, а не генерирането на печалба за своите собственици, членове и акционери, и което:
а) в съответствие със своя учредителен договор, устав или друг правен документ за създаването му, има за основна цел постигането на измеримо, положително социално въздействие, а не генерирането на печалба за своите собственици, членове и акционери, и което:
(i) предоставя услуги или стоки, които генерират социална възвръщаемост и/или
(ii) използва метод за производство на стоки или услуги, който въплъщава неговата социална цел;
б) използва своята печалба на първо място за постигането на основната си цел и е въвело предварително определени процедури и правила, относно всяко разпределяне на печалба между акционери и собственици, което гарантира, че това разпределяне не накърнява основната цел; и 
в) се управлява по предприемачески, отчетен и прозрачен начин, по-специално чрез включване в управлението на работници, клиенти и заинтересовани страни, засегнати от стопанската му дейност.
Съгласно чл. 52, ал. 3 и 4 от Закона за общинска собственост Общинското предприятие осъществява дейността си въз основа на правилник, приет от общинския съвет. С правилника се определят предметът на дейност, структурата, управлението, численият състав, правата и задълженията на предприятието по отношение на предоставеното му общинско имущество.

Проектът на Правилник за дейността на общинско социално предприятие – „Озеленяване и благоустройство – Мадан” е публикуван по реда на чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове на 16.04.2018 г. на интернет страницата на община Мадан – www.madan.bg за разглеждане и предложения. Срокът по обявлението е изтекъл и няма постъпили възражения и други предложения.
Предвид гореизложеното и на основание чл. 52, ал. 3 и 4 от Закона за общинска собственост и чл. 21, ал.1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам Общински съвет – Мадан да обсъди и приеме следното 

РЕШЕНИЕ:

1. Общински съвет – Мадан, приема Правилник за дейността на общинско социално предприятие – „Озеленяване и благоустройство – Мадан”.
2. На основание чл. 60, ал 1 от АПК допуска предварително изпълнение, предвид кратките срокове и обществената значимост на предвидените дейности, касаещи подобряване на качеството на живот на хора в неравностойно положение, представляващи особено важен обществен интерес. 
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