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    О Б Я В Л Е Н И Е
                                                    от 10.11.2020г.


Община Мадан, на основание чл.124б, ал.2 от ЗУТ съобщава, че във връзка с изготвена скица-предложение и становище по чл. 135, ал.4, т.1 от ЗУТ  на Главния архитект на Община Мадан е издадена Заповед №И-24/09.11.2020г. на Кмета на община Мадан, с която се разрешава изработването на комплексен проект за инвестиционна инициатива за обект: „Реконструкция на улична мрежа и съпътстваща инфраструктура в кв.Батанци” - гр.Мадан, община Мадан.
Предложението е изготвено във връзка с инвестиционно намерение на възложителя да извърши подмяна и изграждане на водоснабдителна и канализационна мрежа в кв.Батанци, както и цялостна реконструкция на съществуващата улица в квартала от О.Т.739+30м. до О.Т.804+45м., включваща „В и К”-мрежа, пътни настилки и тротоари, отводняване, вертикална сигнализация и маркировка, изграждане на кабелна канална мрежа и реконструкция на улично осветление.
Предвижда се и изграждане/монтиране на модулно пречиствателно съоръжение за пречистване на битови отпадни води, поради което се предлага от част от ПИ с идентификатор 46045.502.168 да се обособи урегулиран поземлен имот отреден за модулна ПСОВ.

На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ заповедта не подлежи на оспорване.

Заповедта и предложението за изработване на ПУП се намират в стая №115, ет.1на Общинска администрация-гр.Мадан и може да се прегледат от заинтересуваните всеки работен ден.
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