Информация за задълженията на Кмета на Община Мадан по  чл.19, т.3, ал.13 от ЗУО
       Община Мадан има организирана система за сметосъбиране  и сметоизвозване  , като населението  е обхванато на 100%.
За целта  на територията на общината са разположени 620 контейнери тип ”Бобър”  и  20 бр.метални  4 м3 контейнери.
 Дейността по сметосъбиране и сметоизвозване  се извършва самостоятелно от Община Мадан на база издаден Регистрационен документ №1-РД-338-01/16.01.2019г. за  транспортиране на отпадъци.
 За честотата на сметосъбирането и сметоизвозването на битови отпадъци по населени места и райони в Община Мадан ежегодно се издава Заповед на Кмета на общината ,в която има точка  и за почистване на територии за обществено ползване, включително с графици за строителни отпадъци, образувани от домакинствата -  Приложение .
 Всички битови отпадъци постъпват  за предварително обработване в Инсталация за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци  и Инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и/или  биоразградими отпадъци, като негодните отпадъци се депонират на Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Мадан, Златоград и Неделино, находящо се в землището на с.Шаренска.
Община Мадан има организирана система за разделно събиране на текстилни отпадъци, както и организирана система за разделно събиране на  негодни  за  употреба  батерии  и  акумулатори.
